



## SZENTHÁROMSÁG ÜNNEPE

### AZ ÉLŐ ISTEN

– Gondolatok Karl Barth műveiből –

Istenünk élő Isten: olyan Isten, aki valóban Isten. Nem ötödik kerék a kocsin, hanem az a kerék, amely a többit is hajtja. Nem valami Szentség a periférián, hanem az, Aki hatalommal lép mindannak a közepére, ami van. Nem fellegekbe rejtőző sötét hatalom, amellyel szemben az ember csak rabszolga lehetne, vagy ami elől, mint csintalan diák a szigorú tanár elől, el kellene menekülnie, hanem a szabadság tiszta ereje, amely mindenekfelett és mindenekben ott van, és amely az emberben először is tiszteletet szeretne ébreszteni. Nem gondolat, nem szándék, hanem az életerő, amely legyőzi a halál erejét, olyan valódi, mint az elektromosság vagy a dinamit ereje! Nem a világ dísze, hanem egy olyan emelő daru, amely beleavatkozik a világba! Nem egy érzés, amellyel eljátszik az ember, hanem tény, amelyet komolyan kell vennünk, amelyen minden helyzetben két lábbal állhatunk, amelyből mint kenyérből táplálkozhatunk, amelybe mint egy erődbe visszavonulunk, és ahonnan mint ostromlott várnép, amely boldogan mer kitörni minden oldalra, lecsapunk az ellenségre. Ezt jelenti az élő Isten.

Csodálkozol, hogy ilyesmi lehetséges? Igen, még sok mindenben fogunk csodálkozni. Most csak sejtjük őt, az élő Istent. Szó sincs arról, hogy ismernénk, hogy „birtokolnánk” Őt. Csak képtelen sóhajtozás és dadogás az, amikor megpróbálunk mondani valamit Őróla!

**„Ahogyan a szarvas kívánkozik a folyóvízhez, úgy kívánkozik a lelkem hozzád, Istenem! Isten után szomjazik lelkem, az élő Isten után.”**

**(Zsoltárok 42,2-3)**





## OLVASSUK KÖZÖSEN A BIBLIÁT! – 23. HÉT: MÁJ.31–JÜN.6.

Igesorozat: Pál levele a rómaiakhoz, 14–16. fejezet

**Heti imakérés: Imádkozzunk gyülekezeteink és egyházunk egységéért, hogy ne egymás megítélése jellemezzen minket, hanem az, hogy a hitben erősek hordozzák a lelkiileg erőtlenebbek gyengeségeit.**

Hálaadózatunkkal segítsünk egy nehéz helyzetben szolgáló gyülekezetet és annak lelkipásztorát.

Jeles nap: június 4. (csütörtök) – a nemzeti összetartozás napja

### május 31., vasárnap – Szentháromság ünnepe (Angéla) • Róm 14,5–12

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/14>)

#### Magyarázat:

A következő kérdést teszi fel Pál apostol: „Akkor te miért ítéled el testvéredet?” (10) Arra biztat, hogy ne ítélkezz a másik felett, hogy ő melyik napon imádjá az Urat, illetve hogy eszik-e húst vagy sem! Ne is tartsd magad különbnek a másiknál! Az ítélkezést hagyd az Úrra, mert mindannyian neki tartozunk elszámolással.

#### Imádság:

*Imádkozzunk, hogy Isten kegyelméből felismerjük: a keresztyének nagy családjában is sok a különbség közöttünk. Még azonos felekezeten és kegyességi körön belül is, számos ponton másként éljük meg a hitünket, másként értékeljük a történeteket, és bőséggel vannak teológiai viták is közöttünk. A lényeg azonban csakis az, hogy Jézus Krisztust Isten Fiának, Megváltónak tartsuk, akkor egymásnak testvérei vagyunk és maradunk.*

### június 1., hétfő (Tünde, Kund) • Róm 14,13–23

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/14>)

#### Magyarázat:

Pál apostol arra bátorít, hogy az ítélkezés helyett inkább arra törekedjünk, hogy ne tegyünk olyasmit, például ne együnk olyat, ami másokat megbotránkoztat, és ezzel akadályozza a hitbeli növekedésüket. Isten országának lényege ugyanis nem az étel, hanem az „igazság, békesség és öröm a Szentlélekben” (17). Ez az alapja a keresztyén közösségnek és egyetértésnek.

#### Imádság:

*Imádkozzunk, hálát adva Urunknak azért, hogy a hívő ember Jézus Krisztusban szabadságot kapott. Ez a szabadság mindig tudja a határokat, de önmagában tisztán tart mindent, és jó lelkiismerettel, hittel él Isten minden ajándékával. Azonban ez a szabadság arra is szabad, hogy senkit nem botránkoztat meg, például a bűntől előtt nem eszik mértéktelenül. Ez a szabadság a Jézus Krisztusban, mindig egymás építését szolgálja.*

### június 2., kedd (Kármén, Anita) • Róm 15,1–6

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/15>)

#### Magyarázat:

Az apostol megállapítja, hogy a hitben erősek nem élhetnek a maguk kedvére. „Mindegyikünk a felebarátja kedvét keresse, mégpedig annak javára és épülésére.”(2) Ez a keresztyén magatartás, amelyre az Úr Jézus adta elénk a példát, Aki Atyja kedvére élt, s nem önmagának. Élünk mi is úgy, hogy Istennek kedvezzünk, nem pedig önmagunknak.

#### Imádság:

2026. május 31. – június 13.



BUDAPEST-KÁLVIN TÉRI  
REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

*Imádkozzunk, megváltó Urunk kegyelmét és erejét kérve, hogy Ő általa képesek legyünk mi is az erőtlenség gyengeségeit hordozni, amiként Ő is tette mindannyiunkkal. Mert akinek életét a türelem és vigasztalás Istene tölti be (5.v.), az mindenkire Jézus Krisztuson át tekint: meglátja benne a megváltásra szoruló felebarátot, aki meghallgatásra, befogadásra, igazi életre vágyik. Ezért a krisztusi ember nemcsak a maga kedvére él, nemcsak magának kedvez, hanem felebarátjának is. (1–3. v.) Ne feledjük, hogy Jézus Krisztus példázata (az irgalmas samaritánusról) a belterjes felebarát-értelmezést kiterjesztette az idegenre is (Lk 10,36–37).*

## június 3., szerda (Klotild, Kevin) • Róm 15,7–13

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/15>)

### Magyarázat:

„...fogadjátok be egymást, ahogyan Krisztus is befogadott titeket Isten dicsőségére.” (7) Ez az alapja a gyülekezetbe való befogadásnak is. Nem a társadalmi státusz, a hitbeli érettség, vagy a felekezeti hovatartozás alapján fogadunk be valakit, hanem azokat fogadjuk be, akiket az Úr Jézus is befogadott. És Isten dicsőségét szolgálva azért fogadjuk be őket, mert Krisztus is befogadott minket.

### Imádság:

*Imádkozzunk, hogy meghalljuk és magunkra vegyük az ige felszólítását: „Fogadjátok be egymást!” (7.v.) Ennek a kérésnek áldott forrása az a tény, hogy Jézus Krisztus által befogadott minket az Isten. Ez a kérés ma is életmentő, és áldást ajándékozó csodákhoz vezet bennünket: a reménység Istene együtt, és nem egymás nélkül, egy szívvel és szájjal dicsőítve, betölt minket Lelke által; így öröm, békeség, bővelkedés, az erőtlenség testvérünk szolgálata, a másik javának építése, és mindenekelőtt vigasztalás adatik nekünk.(1–6.v. és 13.v.)*

## június 4., csütörtök (Bulcsú) • Róm 15,14–21

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/15>)

### Magyarázat:

Pál apostol személyesen nem ismerte levele címzettjeit, s így levele végén kapcsolatot igyekszik kialakítani olvasóival. Ennek nyomán bővebben ír önmagáról s a pogányok között végzett eredményes missziói munkájáról. Kijelenti, hogy „Krisztus Jézusban tehát van okom a dicsekvésre Isten előtt.” (17) Azért teheti meg ezt, mert amit ő elért, azt nem ő tette, hanem a Lélek ereje által az Úr Jézus szavai és tettei, jelei és csodái.

### Imádság:

*Imádkozzunk, hogy bennünk is legyen olyan őszinteség, mint Pál apostolban, aki alázattal vallja szolgálatáról: Nem én tettem, hanem Jézus Krisztus cselekedett általam. Ez az alázat Jézus Krisztus mai szolgáinak életében is nélkülözhetetlen ajándék, amely az előttük járt szolgákra is hálával tekint. Hozzáteve, hogy ez az alázat naponta könyörög azért, hogy saját cselekvését soha ne keverje össze az Úréval.*

## június 5., péntek (Fatime, Ferdinánd) • Róm 15,22–33

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/15>)

### Magyarázat:

Pál terve az, hogy Hispániába menjen, s átutazóban megismerje a római keresztyéneket. De amíg ez beteljesülhet, a következő a kérése feléjük: „Kérlek titeket, testvéreim, legyetek segítségemre Isten előtt értem mondott imádságaitokban!” (30) A közbenjáró imádság által ugyanis osztozhatunk egymás szolgálatában. Így imádkozhatunk gyülekezetünk lelkészeiért is. És minél többen tesszük ezt, annál hatékonyabb és szélesebb körű lesz az ő szolgálata.



## **Imádság:**

*Imádkozzunk, hogy jövőbeli terveinket, céljainkat is Krisztusra hagyatkozva, órá tekintve fogalmazzuk meg. Ebben is példaként áll előttünk Pál, akinek alázata megmutatkozik terveiben is. Vágyódik Hispániába, megállva Rómában, ahol majd azt reméli, hogy kissé megpihenhet a testvérek között. De előtte még a pogányokból megtért testvérek adományát viszi Macedóniából és Akhájából a jeruzsálemi zsidókereszttyén gyülekezetbe. Micsoda alázat ez is: egymáshoz szeretni a kereszttyénség nagy családjait. Több ez, mint alázat, küldetéses szolgálat, amelynek során az élete sem volt drága. Ez a hitvallásos alázat sokat segíthetne rajtunk is.*

## **június 6., szombat (Norbert, Cintia) • Róm 16,1–16**

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/16>)

### **Magyarázat:**

Sok nevet olvasunk a záró köszöntések között. Különösen is figyelemre méltó Fébé említése, aki nő létére diakónus volt. Talán ezért is volt szüksége Pál apostol ajánlására, hogy teljes értékű igehirdetőként fogadják őt. Sokszor még a szenteknek sem könnyű beilleszkedni egy új gyülekezetbe. Fontos, hogy legyenek pártfogók azok mellett, akik a helyüket keresik egy közösségben! Ne felejtjük el, hogy egyszer mi is voltunk kívülállók.

### **Imádság:**

*Imádkozzunk és adjunk hálát azért a testvéri, szolgáló közösségért, amelyhez tartozunk, amelynek részesei vagyunk. És milyen jó olvasni az első kereszttyén gyülekezetek lelki közösségéről, melyeket Isten kegyelme által Pál apostol gondozott, tanított. Lássuk meg, milyen áldott pasztoráció volt ez: hány embert ismert Pál, mindenkire odafigyelt, ápolt és erősítette a személyes kapcsolatokat és testvérei hitét. Mindannyiukhoz volt egy kedves szava. Gondoljunk bele, mi ennél sokkal kevesebbe is belefáradunk. Az apostol nem fárad. A személyes hang, a személyes odafigyelés az ő gyülekezetépítésének alapja.*

## **OLVASSUK KÖZÖSEN A BIBLIÁT! – 24. HÉT: JÚNIUS 7–13.**

Igesorozat: Pál levele a rómaiakhoz, 16. fejezet; Júdás levele; Zsoltárok könyve, 107–109

**Heti imakérés: Imádkozzunk a gyülekezet csendes munkásaiért, akik virágot hoznak az Úr asztalára, felseprik a templomudvart, vagy elviszik az ige üzenetét egy betegágy mellé.**

Hálaáldozatunkkal támogassuk gyülekezetünk szerveződé nyári táborait.

## **június 7., vasárnap (Róbert, Roberta) • Róm 16,17–27**

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/rom/16>)

### **Magyarázat:**

„Köszöntelek titeket az Úrban én, Tercius, aki leírtam ezt a levelet.” (22) A levél utolsó szakaszaiban intéseket és üdvözléseket találunk. Ezek között olvassuk ezt a különös köszöntést, amelyből kiderül, hogy a levelet Pál diktálta, és munkatársa írta le. Terciusról többet nem tudunk, de érezzük, hogy ugyanaz a lélek munkálkodott benne, mint az apostolban. Áldottak Krisztus közkatonái, áldottak a csendben szolgálók! Hadd tartozzam én is közéjük!

### **Imádság:**

*Imádkozzunk egyházunk, gyülekezeteink megmaradásáért, és lelki növekedéséért, mert ahogy kezdetben voltak, úgy ma is vannak zavarkeltők, olyanok, akik saját érdekeik felől néznek mindent. Ezeknek a Krisztus ügye is egy lehetőség a sok közül, hogy a „saját hasuknak”, hasznuknak éljenek. Az ilyenek szépen szólnak és megcsalják a jóhiszeműek szívét. (16–18.v.) Adjunk hálát azokért, akik hűséggel szolgálják a Jézus Krisztus ügyét, és szeretettel hordozzák a gyülekezeti szolgálat terheit. Pál ugyanezt teszi, megnevezve azokat a szolgálókat, akik Jézus Krisztus ügyében járnak akként, hogy személyesen neki is*



*munkatársai, vendéglátói, támogatói. Ne csak a zavarkeltőket lássuk meg, hanem az odaadó testvéreket is, mert ilyenek is vannak.*

## június 8., hétfő (Medárd, Zaránd) • Júd 1–7

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/jud/1>)

### Magyarázat:

Júdás nem az áruló tanítvány, hanem az Úr egyik testvére volt. Örömteli dolgokról akart írni, de a gyülekezetet veszélyeztető tévtanítások miatt kemény hangvételű levelet ír. Ezzel az intéssel kezdi: „küzdjetek a hitért, amely egyszer s mindenkorra a szentekre bízott” (3). A hit ajándék, de küzdenünk kell érte, főként akkor, amikor a hitetlenség és istentelenség támadásai között élünk. Fontos, hogy mi, mai keresztyének az értékek válságában „ragaszkodjunk hitvallásunkhoz” (Zsid 4,14).

### Imádság:

*Imádkozunk, hálát adva Istennek, hogy „elhívottak lehetünk, akiket az Atya Isten szeretett, és Jézus Krisztus megtartott” (1.v.), akiknek egyetlen gyönyörűségük Urunk megváltó szeretete, ahogy azt Isten Igéjére támaszkodva, egyházunk közösségében, közös hitükben megvalljuk és őrizzük, mint ránk bízott drága kincset (3.v.). Kérjük Urunkat, erősítsen meg minket, hogy csak Őrá figyeljünk, és ne éljünk vissza kegyelmével, ne bűvöljön el bennünket krisztustagadó álhitek és életfelfogások ideig való igazete.*

## június 9., kedd (Félix, Annabella) • Júd 8–16

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/jud/1>)

### Magyarázat:

„...megvetik Isten felségét, és káromolják a mennyei hatalmasságokat.” (8) A tévtanítók által terjesztett pogány tévelygés a hitet ismeretre, a keresztyén szabadságot evilági szabadosságra akarta cserélni. A végső cél Istennek és mennyei világának megvetése, sőt Krisztus megtagadása volt. A Sátán ma is sokféle eszközzel támad, hogy Isten gyermekeit eltávolítsa az élet Forrásától. A beszéd romlottsága, a káromló szavak, a szent dolgok gyalázása bűn. Szabaduljunk meg ezektől!

### Imádság:

*Imádkozunk, emlékezve Jézus Krisztus figyelmeztetésére: „Virrasszatok, és imádkozzatok, hogy kísértésbe ne essetek: a lélek ugyan kész, de a test erőtlén.” (Mt 26,41 és Mk 14,38) Vigyázzunk, mert Júdás levele is éppen arra figyelmeztet, hogy – amiként az első és második század fordulóján is – a kegyelmet emlegetve, a krisztusi szabadsággal visszaélve, igen sokan a saját hasznukra, élvezetükre gondolva értelmezték és használták Isten igéjét és a megváltás evangéliumát, úgy ez a kísértés ma is fennáll. A fölényeskedő, önfejtő okoskodás kicsapongó önzéssé fajulhat, és az Úr megtagadásához vezethet (4.v.). A mi Urunkba vetett hitnél és Krisztus követésénél a keresztyén ember számára nincs hasznosabb, igazabb és élvezetesebb életforma. Adjunk hálát, hogy Krisztus kegyelme Isten gyermekeivé tett minket!*

## június 10., szerda (Margit, Gréta) • Júd 17–25

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/jud/1>)

### Magyarázat:

„Ti azonban, szerettem, épüljete szentséges hitetekben, imádkozzatok a Szentlélek által.” (20) Júdás levele végén vigasztalást találunk. A Szentlélek a nehéz külső körülmények ellenére is képessé tehet imádkozó, Krisztust váró életre, egymás iránti buzgó szeretetre és Isten dicsőítésére. Legyen mai napunk programja: épülni és építeni.



## **Imádság:**

*Imádkozzunk, figyelve az apostoli, igei tanácsokra, mely meg tud tartani minket Krisztus útján: imádkozzunk naponta a hitben és kegyelemben való épülésért (20.v.), várva a mi Urunk, Jézus Krisztus irgalmát az örök életre (21.v.), emlékezve az Úr ígéreteire (17.v.), közben pedig könyörüljünk azokon, akik körülöttünk élnek (22.v.). Az Úr pedig megőriz bennünket a botlástól (24.v.), nem engedi, hogy tőle bárki elsodorjon minket. Közben pedig az Úr annyi örömet ad nekünk, ami pont elég arra, hogy hálaadással kibírjuk ezt az életet. Higgyük el, nincs más út – csak az Úrban, az Ő irgalmában megmaradni, testben és lélekben.*

## **június 11., csütörtök (Barnabás, Barna) • Zsolt 107**

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/psa/107>)

### **Magyarázat:**

„De az Úrhoz kiáltottak nyomorúságukban, és ő megszabadította őket.” (13) Ez a nagy hálaadó zsoltár zarándokünnepeken hangzott fel. Többféle élethelyzetet mutat be: a pusztában bolyongók, a börtönben vagy betegségben szenvedők és a tengeren hánykódók baját. Az ilyen példákat mi is sorolhatnánk, de fontosabb, ha tudjuk Istennel való történetünk menetét: mélységbe jutottam, imádságban segítségül hívtam őt, és az Úr megszabadított. Ennek igazságát a keresztleje hirdeti!

### **Imádság:**

*Imádkozzunk, hálát adva Isten legnagyobb ajándékáért, a legnagyobb bölcsességért, hogy felismerhetjük: bármi történjék, Jézus Krisztusban vagyunk, üdvösségünk van, kegyelem alatt vagyunk – és így tekinthetünk életünk minden eseményére. A mi egyetlen lehetőségünk is ugyanaz, mint a zsoltárban szereplő embereké, hogy az Úrhoz kiáltunk, az Úr pedig megszabadít bennünket Jézus Krisztusban. A kegyelmi állapot pedig abban van, hogy mi is felismerhetjük Isten cselekvését, megmentő beavatkozását, és magasztalhatjuk az Urat szabadító irgalmáért. Lássuk meg hát mindenben az Úr kegyelmes tetteit, magasztaljuk ezért Őt. A hívő ember nézőpontja csak ez lehet.*

## **június 12., péntek (Villó) • Zsolt 108**

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/psa/108>)

### **Magyarázat:**

„Isten segítségével hatalmas dolgokat viszünk véghez, ellenségeinket ő tapossa el!” (14) Dávid sokat harcolt életében. E győzelmi zsoltár az Úr erejét magasztalja, és őt hívja segítségül ezekben a harcokban. Isten népének, a küzdő egyháznak is sok harca van e világon. Mi is tudjuk, hogy az emberi erő nem elég. Ezért valljuk eleinkkel: „Ha Isten velünk, ki lehet ellenünk?” (Róm 8,31) Áldjuk a keresztes Krisztusát, aki az ősi kígyó fejére taposott! Ő ad ma is győzelmes életet.

### **Imádság:**

*Imádkozzunk, és legyen „kész a szívünk arra, hogy Istennek énekeljünk és zengedezzünk lelkesen!” (2.v.) Mert Isten ma sem nem feledkezik el népéről és ígéreteiről, hiszen az Ő népe: az Ő „kedveltje” (7.v.), az Ő tulajdona, akiket megszabadít. – A lombsátrak ünnepén énekelték ezt a zsoltárt, amelyben az Ígért földjének birtokba vételért magasztalták az Urat évről évre. Nagy biztatás volt ez az ének az elvesztett ország romjain, hiszen azt nyilvánította ki ez a zsoltár, hogy Isten újra örökségül adja népének a megígért földet, ahol Júda törzsből származó fejedelem uralkodik majd rendben és békességben (1Móz 49,10), miközben ellenségei, Moáb, Edóm, Filisztea, nem bánthatják többé. Áldjuk Istent, hogy ennél sokkal többet adott nekünk – az Ő népének – Jézus Krisztusban, a megváltás csodájában, és az örök élet reménységében.*



## június 13., szombat (Antal, Anett) • Zsolt 109

(Online: <https://szentiras.hu/biblia/ruf/psa/109>)

### Magyarázat:

„Szeretetemre vádaskodással felelnek, de én imádkozom.” (4) Dáviddal együtt mi is átéljük olykor, hogy kedves szavunkra gonosz válasz érkezik. Nem esik jól, és ilyenkor bizony mi is „felvesszük a kesztyűt”. Dávid is mond átkokat, de utána rátér a helyes útra: Istenhez fordul. Az imádság mindig a legjobb megoldás! Az Úr meghallgat, megbékít és igazságot szolgáltat.

### Imádság:

*Imádkozzunk Isten irgalmáért, szabadításáért minden gyötrelmes pillanatunkban, és szorongató élethelyzetünkben, mint ahogy e zsoltár szerzője teszi, aki kétségbeesésében kifakad és döbbenetes átkokat szór megnyomorítóira (6–20.v.). Ezek az átkok mindenestül az óember szavai, lelki fájdalmai, a gyarló test cselekedetei (Gal 5,19–21). Ugyanakkor mégis elgondolkodtatóan őszinték ezek a sorok. Bizony lehetnek bennünk is ilyen indulatok. – Azonban lássuk meg: a zsoltáros Isten elé viszi fájdalmát, az Úr előtt önti ki indulatát, és nem ellenségei nyakába szórja azokat (4–5.v.). Jézus Krisztus előtt mi is megszabadulhatunk ezektől az indulatoktól, hiszen Ő az, aki magára vette az átkot (18.v.), hogy mi imádkozhassunk még az ellenségeinkért is (Mt 5,44).*

## ÉLETÜNK ESEMÉNYEI

DÁTUM	IDŐPONT	PROGRAM
június 1., hétfő	17 óra	Ifi óra
június 2., kedd	18 óra	Zsoltáros imakör
június 4., csütörtök	18 óra	Gyülekezeti bibliaóra

Dátum	Időpont	Program
június 7., vasárnap	19 óra	Egyetemi kör
június 12., péntek	18 óra	Nőszövetségi bibliaóra
június 13., szombat	15 óra	Gyülekezeti családi nap

**Várjuk szeretettel alkalmainkra!**

## KAPCSOLAT

### LELKÉSZI HIVATAL

Hétfő: 10–13 óra  
Kedd: 9–12 óra  
Csütörtök: 14–17 óra

**Tel.: 06-30-632-0789**

### ELÉRHETŐSÉGEK

[budapest-kalvin.ter@reformatus.hu](mailto:budapest-kalvin.ter@reformatus.hu)

[kalvinteriref.hu](http://kalvinteriref.hu)

# ÉLETÜNK

EGYHÁZKÖZSÉGI HÍRLEVÉL

2026. május 31. – június 13.



BUDAPEST-KÁLVIN TÉRI  
REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

## ADOMÁNYOK

Mivel egyházközségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, kérjük testvéreinket, hogy egyházfenntartói járulékuukat is havi rendszerességgel juttassák el nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek rendszeres havi banki átutalásról. Közleménybe írják be nevünket, és hogy „egyházfenntartói járulék”.

### SZÁMLASZÁM

11707024-20107972 (OTP Bank)  
IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000  
BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB

*„Tudjuk pedig, hogy aki bőven vet, bőven is arat...” (2Kor 9,6)*